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Bosnien und
Herzegowina

Serbien Ukraine Montenegro Moldau Albanien Nordmazedonien Georgien Kosovo Türkei

begrüßen egal ablehnen weiß nicht/Keine Angabe

Würden Sie einen EU-Beitritt von ... begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt von BOSNIEN-HERZEGOWINA begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

oegfe.at
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n
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market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.
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Würden Sie einen EU-Beitritt von SERBIEN begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen
egal
ablehnen
weiß nicht/Keine Angabe
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n

t

oegfe.at

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)
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Würden Sie einen EU-Beitritt der UKRAINE begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
ro

ze
n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
market, online, 8.-12. Juli 2022, n=500.
market, online, 3-4. März 2022, n=500.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite: n=1000: +/-3,16 Prozent | n=500: +/- 4,48 Prozent.
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt von MONTENEGRO begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
ro

ze
n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt der REPUBLIK MOLDAU begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
ro

ze
n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
market, online, 8.-12. Juli 2022, n=500.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite: n=1000: +/-3,16 Prozent | n=500: +/- 4,48 Prozent.
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt von ALBANIEN begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen
egal
ablehnen
weiß nicht/Keine Angabe
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ze
n

t

oegfe.at

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.



24

39

25
20

28 26
21

23 26 26

20

21

19 14
20 19

15
12 19 19

25
19

21

21

50

37

46

55
52

56
50

53

41

48 46 47

7 10 8
5 6 6

10
5

9 7
14 11

Mrz 2010
(n=752)

Sep 2010
(n=1004)

Sep 2011
(n=1008)

Sep/Okt
2012

(n=501)

Sep 2013
(n=500)

Sep 2014
(n=519)

Sep/Okt
2015

(n=502)

Okt 2016
(n=528)

Mrz 2018
(n=514)

Apr 2020
(n=512)

Jul 2022
(n=500)

April 2023
(n=1000)

Würden Sie einen EU-Beitritt von NORDMAZEDONIEN begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
ro

ze
n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3.16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt von GEORGIEN begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
ro

ze
n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
market, online, 8.-12. Juli 2022, n=500.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite: n=1000: +/-3,16 Prozent | n=500: +/- 4,48 Prozent.
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt des KOSOVO begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
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n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)

oegfe.at
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Würden Sie einen EU-Beitritt der TÜRKEI begrüßen, 
ablehnen oder ist es Ihnen egal?

begrüßen

egal

ablehnen

weiß nicht/Keine Angabe

P
ro

ze
n

t

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
2010-2020: Telefonische Umfragen, Sozialwissenschaftliche Studiengesellschaft (SWS)
Differenz auf 100 Prozent aufgrund gerundeter Werte.

oegfe.at
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Rumänien Bulgarien

Wäre dafür Wäre dagegen weiß nicht/Keine Angabe

Was ist Ihre Meinung? Wären Sie dafür oder dagegen, dass Rumänien und Bulgarien dem 
Schengen-Raum beitreten?

market, online, 11.-13. April 2023, n=1000.
Österreichische Bevölkerung 16 bis 80 Jahre. 
Repräsentativ für Alter, Geschlecht, Region und Bildung.
Maximale statistische Schwankungsbreite +/- 3,16 Prozent.
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